
Referat fra møde hos Arne, lørdag d. 1. februar 2020 
 

 

Allerede da opsamlings gruppen fra pubben i Svebølle landede, blev flere enige om ved havelågen, at der 

duftede af flæskesteg som hvor mor lavede det. 

Taget i betragtning af det senere viste sig, at være intet mindre end en god gammeldags oksesteg, kan man 

jo kun føle med de stakler hvis mødre fik flæskestegen til at dufte af ko. 

Vi beder hermed Arne sende en hilsen til kokken, for et fantastisk måltid. 

 

Alle havde afleveret 50Kr. til møde odds. Værten oddsede og tabte. 

 

Kurt afleverede skrabere fra hans idømte bøde. (nul gevinst som referenten husker det) 

Leif tabte raflingen, og skal odd’se for 50 kr. i den kommende uge. 

 

Tumpekruset blev ikke brugt, da der ikke er spillet en fuld runde for nuværende. 

BOSS hatten blev vist prøvet lidt i løbet af aftenen. 

 

Jule frokosten 2020 er hermed fastlagt til Lørdag d. 28 November. 

Stedet bliver samme klubhus i Svebølle hvis ledigt. Kurt har lovet at bestille. 

 

 

Regnskabet fremlagt af kassereren. Saldo på møde dato var 2.114,- Kr. 

(dem som har indefrosset tidligere opsparing, har deres penge stående på konto hos Kjeld.) 

 

Næste møde bliver i uge 17 hos Ronni, invitation kommer senere. 

 

Det er stadig planen at mødet hos Leif bliver lørdag d. 13 Juni efterfulgt af Danmarks EM kamp på skærm i 

garagen. 

Og at hvis det lykkedes tekniker holdet at få billede på skærmen, og der er plads nok o.s.v. er det Leif’s plan 

at holde åbent hus under fremvisningen af kampen. 

Tekniker holdet rykker i løbet af kort tid. 

 

Fra og med uge 11 er det OK at bruge featuren ”lukke kampe før tid” i den runde man oddser. 

Man sender jo under alle omstændigheder det færdige resultat efterfølgende. 

(kassereren kunne fremvise eksempel fra hans sidste odds, hvor vi kunne have fået mange flere penge hvis 

han kunne have ”låst” oddset før kamp slut). 

 

Skrabere er fra dags dato bandlyst. Skulle nogen i et øjebliks sindssyge få denne ide igen, trækkes dette 

referat frem øjeblikkeligt. 

 

Der var helt op til 3 forslag af nye medlemmer, fra tre forskellige medlemmer. 

Da der ikke er noget specielt stress for at få indlemmet et nyt medlem, blev den ”hængende i luften”, og vil 

blive taget op igen. 

 

Formanden fik overrakt PLOVEN 2019 under store at klappe salver. Dette gjaldt også kassererens 

overdådige indramning af denne på et diplom for bedste scorer 2019. 

Da vi ved at formanden aldrig nænner at bruge denne plov frem for at have den hoverende hængende på 

væggen, må han så selv til lommerne. 

 

Formanden er idømt en bøde på 200Kr. for det mest slaskede udsendte kamp program endnu set i 

klubben. Adskillige så det aldrig. Flere fik tilsendt formandens detaljer fra han PC og bank oplysninger. Flere 

informerede om det uforståelige fremsendte, til hvilket Formanden blot svarede ”har sendt 2 gange” 

Referenten mener at have hørt under mødet, at formanden undskyldende forklarede sig med noget ”sofa 

influenca” eller noget lignende. 

 

 

Ref.: Kjeld 


